

# Microplex VMz™ vegan

Supliment alimentar cu vitamine și minerale/complex de substanțe nutritive

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA CU INFORMAȚII DESPRE  
PRODUS



**Ingrediente:** Calciu (coral natural), malat de dimagneziu, hipromeloză, malat de dicalciu, ascorbat de calciu, gumă de acacia, maltodextrină, ascorbat de magneziu, Acid stearic, chelat bisglicinat de zinc, drojdie (*Saccharomyces cerevisiae*), făină de soia, d-alfa-tocoferol, dioxid de silicon, chelat bisglicinat de fier, pudră de varză (*Brassica oleracea* L. var. acephala) (frunză), glicocol, niacinimidină, acid citric, pantotemat de D-calciu, pulbere din frunze de păpădie (*Taraxacum Officinale*), pulbere din frunze de pătrunjel (*Petroselinum Crispum*), hesperidină, toxoferoli micști, extract de lămâie (coajă), extract din rădăcină de ghimbir (*Zingiber Officinale*), celuloză microcristalină, amestec de enzime (lipază, amilază, protează, alfa-galctozidază, diastază, glucoamilază, peptidază, lactază), Extract din frunze de mentă (*Mentha Piperita*), extract din semințe de chimen (*Carum Carvi*), pudră de iarbă de mare (*Laminaria digitata*) (tulpină/frunză), amidon din mazăre, DL-metionină, alginat, *Lactobacillus acidophilus*, L-lizină, pudră de broccoli (*Brassica oleracea* L. var. italica) (părți aeriene), pudră de varză de Bruxelles (*Brassica oleracea* L. var. gemmifera) (inflorescențe imature), pudră de spanac (*Spinacia oleracea* L.) (frunză), betacaroten, extract de varză (*Brassica oleracea* var. capitata) (frunză), HCL piridoxină, HCL tiamină, bromelaină, papaină, riboflavină, chelat bisglicinat de mangan, chelat bisglicinat de cupru, biotină, tocotrienoli, palmitat de Vitamina A, chelat glicinat nicotinat de crom, glicinat de seleniu, d-alfa-tocoferol, trigliceride cu lanț mediu, Vitamina D2, Vitamina K1, Vitamina B12.

**Alergeni:** Conține soia și gluten.

## DESCRIEREA PRODUSULUI

Formula conține un amestec de vitamine esențiale A, C și E și un complex de vitamine B. Microplex VMz™ vegan conține și minerale chelate, inclusiv calciu, magneziu și zinc. Microplex VMz vegan este disponibil sub formă de capsule, folosind capsule vegetale fără lauril sulfat de sodiu și este un produs complet vegan!

## UTILIZĂRI

- Deși reprezintă o completare benefică pentru rutina ta, suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o alimentație diversificată și echilibrată și un stil de viață sănătos.
- A se citi toate enunțurile de atenționare și avertizare înainte de utilizare.
- A nu se depăși porția recomandată.

## INDICAȚII DE UTILIZARE

Doza recomandată: Adulți: 4 capsule pe zi, în timpul meselor.

## PRECAUȚII

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A nu se depăși doza zilnică recomandată. Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o alimentație diversificată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se administra pe stomacul gol. Bărbații, femeile aflate la menopauză și femeile gravide sau care alăptează trebuie să se consulte cu medicul înainte de a lua suplimente alimentare care conțin fier. Nerecomandat persoanelor care suferă de boli ce provoacă acumularea anormală de fier (hemocromatoză, policitemie...). Persoanele cu hipotiroidie sau aflate sub tratament pentru tiroidă trebuie să se consulte cu medicul. Adresează-te medicului înainte de utilizare dacă ești gravidă, alăptezi sau urmezi un tratament concomitent cu anticoagulante. Nerecomandat copiilor sub 10 ani, persoanelor aflate sub tratament cu antidepresive sau celor care urmează o dietă strictă cu conținut caloric redus. Nu se recomandă utilizarea în asociere cu alte produse pe bază de ceai verde. Conține soia și gluten.

## BENEFICIILE PRIMARE

- Include un amestec de plante integrale de varză furajeră, păpădie, pătrunjel, iarbă de mare, broccoli, germeni de varză de Bruxelles, varză și spanac.
- Realizat din capsule vegetale fără lauril sulfat de sodiu.